
 

                                                                                                                                                         

ERASMUS+ IZJAVA KAKOVOSTI BIC LJUBLJANA, VIŠJA STROKOVNA ŠOLA BIC LJUBLJANA 

 
Biotehniški izobraževalni center Ljubljana je javni zavod, ki nudi izobraževanje in raziskave na 
področju srednješolskega, terciarnega izobraževanja ter izobraževanja odraslih. Višja strokovna šola 
v okviru zavoda izvaja in razvija krajše terciarno izobraževanje, in sicer dvoletni program živilstvo in 
prehrana ter gostinstvo in turizem. Izdelana sta skladno z bolonjsko in kopenhagensko deklaracijo. 
Oba sta praktično naravnana in študentom dajeta, poleg teoretičnega znanja, velik poudarek na 
pridobitvi praktičnih izkušenj in veščin. Poslanstvo BIC Ljubljana je, da zagotavljamo študentom 
kakovostno izobraževanje. Preko programa Erasmus+ lahko praktične izkušnje pridobijo v tujini, kar 
je izrednega pomena za nadaljnjo poklicno pot študenta. V programu Erasmus+ sodelujemo že 
praktično od vzpostavitve višje strokovne šole na BIC Ljubljana in vseskozi sledimo načelom ECHE 
listine.  
 
Med naše cilje na področju Erasmus+ sodijo: zanesljivi delodajalci, kakovostno izvedene mobilnosti, 
vsaj ohranjanje števila mobilnosti študentov in osebja, povezanost vsebine mobilnosti s študijskima 
programoma in hkrati z razvojem šole, vključevanje v tujini pridobljenih znanj v razvoj zavoda in naših 
aktivnosti, diseminacija naših mednarodnih aktivnosti z zaposlenimi, študenti ter splošno in strokovno 
javnostjo doma in v tujini. Vizija zavoda poudarja prepoznavnost zavoda v Sloveniji in zunaj nje ter 
mednarodno sodelovanje šole (praktično izobraževanje, tekmovanja, projekti v tujini …), z namenom 
nudenja najboljših študijskih pogojev in pogojev za prakso. 
 
Sodelujemo v aktivnostih kratkoročnih in dolgoročnih mobilnosti za študentsko prakso, za 
usposabljanje, poučevanje ter senčenje osebja pri partnerjih v tujini ter k nam povabimo predavatelje 
in podjetnike iz tujine, da s tem omogočimo mednarodno izkušnjo tudi tistim študentom in 
zaposlenim, ki se zaradi različnih razlogov ne morejo udeležiti mobilnosti. Partnerske institucije k nam 
na aktivnosti Erasmus+ pogosto pošljejo tudi svoje študente in zaposlene, ki jih radi sprejmemo in 
zanje skrbimo kot za naše lastne. Tudi pri vhodnih mobilnostih sledimo načelom ECHE listine. 
 
Z mednarodnim sodelovanjem udeležencem omogočamo dostop do najnovejših trendov v stroki, za 
katero poučujemo, omogočamo nova znanja in razvoj spretnosti, kar pripomore k uspešni karieri 
udeležencev, zaposlenim omogočamo stalni strokovni razvoj. Dodatna potrditev, da delujemo v pravi 
smeri so povratne informacije delodajalcev, da so naši študentje ustrezno kompetentni in se hitro 
vključijo v delovno okolje.  
 
O možnosti mobilnosti informiramo študente zelo intenzivno v jesenskem in zimskem času, sledijo 
intenzivne priprave na mobilnost, dejanska aktivnost pa se večinoma izvede spomladi oziroma poleti. 
Z zgodnjim rokom za prijavo na mobilnost študentom omogočimo pravočasno pripravo in ureditev 
vseh potrebnih podrobnosti. Težimo k temu, da je mobilnost mogoča vsakomur, ki ima motivacijo po 
udeležbi. Študente obveščamo o možnosti dodatnih sredstev za osebe iz okolij z manj priložnostmi in 
zagotavljamo dodatna sredstva. Upravičeni študenti Erasmus+ prejmejo tudi dodatno financiranje iz 
Javnega štipendijskega, razvojnega, invalidskega in preživninskega sklada Republike Slovenije. 
Študentom prakso v tujini priznamo v okviru predmeta praktično izobraževanje pri delodajalcu ter jim 
izkušnjo zabeležimo v prilogi k diplomi, udeležba na mobilnosti jim prinese tudi dodatne točke pri 



 

                                                                                                                                                         

izboru naj študenta in naj študentke. Spodbujamo in obveščamo jih o možnosti pridobitve potrdila o 
delovni izkušnji v tujini Europass mobilnost, svetujemo jim pridobitev priporočilnega pisma 
delodajalca, kjer so opravljali prakso. K mobilnosti zelo spodbujamo tudi mlade diplomante. S 
študijskim letom 2023/24 smo začeli tudi z izvajanjem kratkoročnih mobilnosti v trajanju 5-30 dni, s 
čimer želimo mobilnost omogočiti tudi tistim, ki želijo v tujino, a zaradi obveznosti doma, v tujini ne 
morejo ostati dlje časa. 
 
Razpis objavimo tudi za osebje. Zaposlene pošiljamo na usposabljanje za 4-7 delovnih dni ter s tem 

omogočamo  lažje sledenje trendom stroke in sveža praktična znanja, ki jih prenašajo na študente in v 

razvoj BIC Ljubljana. Da bi bile aktivnosti mobilnosti čim bolj učinkovite, kandidati že ob prijavi na 

mobilnost zapišejo namen in dodano vrednost mobilnosti na institucionalni ravni, po mobilnosti pa 

smo uvedli tudi  obvezno oddajo internega obrazca Poročilo z mobilnosti za osebje, kjer udeleženec 

opredeli učinke mobilnosti, trajnost na lestvici od 0 – 3, težave, priporočila in splošno oceno mobilnosti. 

Tako lažje beležimo učinke in zaznavamo priložnosti za izboljšave v prihodnje. Izpolnjene obrazce bomo 

uporabili kot vir kvalitativnih podatkov oz. učinkov tudi za potrebe samoevalvacijskih poročil. Na osnovi 

ECHE listine, ki teži k priznavanju v tujini pridobljenih znanj, za osebje izdamo obširnejše potrdilo, iz 

katerega so razvidni tip in obseg mobilnosti, destinacija, načrtovani/doseženi (internacionalizirani) učni 

izidi.  

Kontakte v podjetjih in drugih institucijah v tujini pridobivamo preko šolske mreže slovenskih podjetij 
ter preko predavateljev, ki se udeležujejo mednarodnih konferenc, sejmov in drugih srečanj. Že leta 
2019 smo za lažje iskanje študentske prakse uvedli seznam preverjenih delodajalcev v tujini, ki 
zagotavljajo kakovostna delovna mesta in mentorstvo. Seznam se je izkazal za primer odlične prakse, 
saj jih na prakso odhaja več, lažje se odločajo za izziv življenja v tujini, če jim zagotavljamo kakovostne 
in preverjene delodajalce. Kadar je mogoče, izkoristimo priložnost in delodajalce v tujini tudi 
obiščemo, saj so izkušnje pokazale, da je osebni kontakt zelo pomemben za dolgotrajno in zanesljivo 
sodelovanje. Seznam preverjenih delodajalcev vsako leto nadgrajujemo. V preteklih letih smo dali več 
poudarka iskanju delodajalcev, ki nudijo prakso s področja živilstva in prehrane, kar se je obrestovalo. 
V študijskem letu 2022/23 se je tako prvič zgodilo, da se je za prakso v tujini odločilo več študentov 
programa živilstva in prehrana kot pa iz programa gostinstvo in turizem. 

 
Za zagotavljanje najboljših Erasmus+ izkušenj zagotavljamo ustrezno administrativno podporo 

udeležencem mobilnosti, zagotavljamo dostopnost informacij o možnostih mobilnosti, vnaprej 

podpisane in potrjene sporazume o mobilnostih, ustrezne in pravične postopke izbora kandidatov, 

možnost vpogleda v postopek izbora študentov in osebja, pomoč pri pripravi, sprejemu in vključevanju 

študentov in osebja v mobilnost (pridobitev vize, zavarovanja, pomoč pri iskanju nastanitve) ter 

sprotno spremljanje, evalviranje in priznavanje mobilnosti. Študenti ob zaključku mobilnosti zapišejo 

svojo izkušnjo v obliki Prispevka Erasmus+, ki ga objavimo na šolski spletni strani. S tem tistim, ki si 

želijo v tujino, izkušnjo približamo in se za mobilnost lažje odločijo. 



 

                                                                                                                                                         

Projekti mobilnosti so izrednega pomena za razvoj in prepoznavnost šole v domačem in tujem okolju 

ter za izmenjavo izkušenj, spoznavanju dobrih praks in strokovnega znanja. Tudi v prihodnje bomo 

sodelovanje na področju mednarodnih aktivnosti znotraj zavoda krepili, z namenom širjenja mreže 

partnerskih institucij in iskanja možnosti za izvajanje skupnih projektov s tujino. Kot strokovna šola 

smo v nenehnih stikih s stroko iz Slovenije in tujine, saj se le-ta izjemno hitro razvija. V ta namen na 2 

leti organiziramo tudi mednarodno strokovno konferenco, ki jo povezujemo s programom Erasmus+ 

in tako omogočamo našim udeležencem izobraževanj in strokovni javnosti nova znanja iz tujine. Tudi 

v prihodnje bomo sodelovali v Skupnosti Višjih strokovnih šol, ki z nudenjem dodatnih mest za 

praktično izobraževanje naših študentov in mobilnostjo zaposlenih, pripomore k naši mednarodni 

aktivnosti. 

V programu Erasmus+ sodelujemo z večino Evropskih držav in z več državami izven Evrope. Z 
izobraževalnimi institucijami podpišemo medinstitucionalni sporazum oziroma pogodbo o 
sodelovanju (kulinarična šola v Vietnamu, šola v Makedoniji, podjetje MakProgres iz Makedonije) z 
delodajalci se povežemo vsaj enkrat letno in obnovimo namero o sodelovanju, sprejemu študentov 
na prakso ali jih povabimo k nam na strokovni obisk.  
 
V zadnjem letu dajemo več poudarka na delo s šolami iz različnih držav Balkana, saj tam 
prepoznavamo priložnost dodatnega pridobivanja znanja predvsem na področju živilsko-
prehrambene industrije, ker je Slovenija na tem področju okrnjena. Rezultat povezovanja s šolami in 
podjetji v Srbiji in Makedoniji se kaže tudi v večjem številu vpisanih študentov iz Balkana, kar 
pozdravljamo. 
 
S kakovostno izvedenima izobraževalnima programoma, strokovno podprtim kadrom ter 
mednarodnimi in domačimi povezavami se tako uvrščamo med najboljše izobraževalne inštitucije na 
strokovnih področjih, za katera izobražujemo in smo tako soustvarjalci novih trendov in smernic. 

 

Ljubljana, 14. 12. 2023 


